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D.1.2.1 TECHNICKÁ ZPRÁVA 

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Stavba:  Stavební úpravy a vybavení odborných učeben Základní školy Pacov 
Místo:  Náměstí Svobody 321, 395 01 Pacov 
  k. ú. Pacov 717215, parc. č. st. 1606 a 1607 
Stavebník: město Pacov (zřizovatel)  
  Náměstí Svobody 320 
  395 01 Pacov 
  IČO : 00248789 
Projektant: První statická s.r.o. 
  Boleslavova 27/36 
  140 00 Praha 4 
  Ing. Pavel Přikryl, ČKAIT 0008140 
 
Více podrobností v Průvodní zprávě. 

TECHNICKÝ POPIS 

Stavební úpravy spočívají v rekonstrukci ing. sítí a instalací nových zařízení. Z konstrukčního hlediska 
je podstatné bourání několika prostupů pro VZT vedení, ostatní úpravy nemají na statiku objektu vliv. 

Stávající objekt je ve staticky dobrém stavu, plně funkční bez zjevných poruch. Budova má 
železobetonovou monolitickou rámovou konstrukci s vyzdívkami z plných cihel, stropy jsou 
železobetonové trámkové s vložkami SIMPLEX. Krov je dřevěný, základy betonové. Lokální prvky 
(stříšky) jsou železobetonové monolitické. 

Největší zásahy do nosné konstrukce budou v Pavilonu A, kde je v 1.PP umístěna jednotka VZT, ze 
které vede hlavní potrubí. Pro něj je třeba provést prostup stříškou nad vstupní rampou o velikosti 
910x1720mm. 
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Stříška je podle dostupných podkladů monolitická železobetonová. V tomto místě je výztuž 
pravděpodobně zatažená přes krátkou obvodovou stěnu do stropu pod učebnou A2.13, protože 
v prostoru schodiště A2.09 nenavazuje strop. Prostup je možné provést, pokud se sondou prokáže 
obousměrné vyztužení stříšky, které se předpokládá. 

Pracovní postup: 

 obnažení betonové konstrukce stříšky od zateplovacích a hydroizolačních vrstev  
 vrtané a bourané sondy v místě prostupu ke zjištění profilů výztuže a směru vložek 
 pokud existuje obousměrná výztuž, vyříznutí prostupu 
 začištění a zpětné povrchové úpravy 

Další dva menší prostupy 250x560mm jsou ve stropu nad 1.NP v respiriu A1.02. 

 

Prostupy jsou v běžném stropním poli, poblíž hlavním průvlakům. Provedení prostupů je možné, 
pokud se sondou prokáže obousměrné vyztužení stropu, které se předpokládá. Sondou bude ověřena 
poloha žeber desky a prostupy se budou orientovat tak, aby se do žeber zasahovalo minimálně. 

Pracovní postup: 

 obnažení betonové konstrukce stropu od podhledu a podlahových vrstev  
 vrtané a bourané sondy v místě prostupů ke zjištění profilů výztuže, směru vložek a polohy 

žeber 
 pokud existuje obousměrná výztuž, vyříznutí prostupu v ideální poloze vůči žebrům 
 začištění a zpětné povrchové úpravy 
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Ve strojovně vzduchotechniky v 1.PP bude umístěna nová VZT jednotka. Jednotka bude osazena na 
ocelový roznášecí rám z profilu UPN 200 naležato, který bude svařen na místě s rozměry, které 
odpovídají zatěžovacím bodům (nožičkám) jednotky. Pod rám je vhodné umístit akustickou podložku 
tl. 10mm, na bázi pryžového granulátu. Zatížení se přes roznášecí rám a podložku roznese do 
souvrství stávající podlahy 1.PP a dále do země. Dle podkladů od jednotky nepřekročí plošné zatížení 
hodnotu 300kg/m2. 

ZÁVĚR 

Stavební úpravy v základní škole spočívají v bourání několika prostupů skrz stropy. Tyto úpravy je 
podmínečně možné provést. 

Podmínkou pro provedení prostupů je ověření vstupních předpokladů sondami. Pokud se potvrdí 
předpoklady, je možné podle výše popsaných postupů prostupy vybourat. 

Na stavbu bude dohlížet odborně způsobilá osoba, která bude kompetentní k vyhodnocení sond. 
Pokud sondy nepotvrdí předpoklady, musí se řešení upravit. 

 

5.5.2020 

Ing. Pavel Přikryl 

První statická s.r.o. 


